TEMA YPOKA:

o« [lecATUYHbIE OpoOoN
NPOU3BOSIbHOIO 3HaKa»




Ecnn nepen NnonoXuTenbHOW

0ecAaTUYHON Apobbio NOCTaBUTb 3HAK

«+», TO ... pecatTnyHas Apodb HE N3MEHUTCS
[Mpumep:

2,7=42,7 :
Ecnu rnepen rnoJioxXnteribHOn

O0ecsaTUYHON ApOObLI0 NOCTAaBUTb 3HAK «-

», TO ... To nony4nm oTpuuaTenbHYO APodb
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[Mpumep: -0,9; -15,3; -0,0317

s
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Bee apudmeriueckue JeficTBHA ¢ ACCATHYHBIME APOOAMH NpoMs s
BOJIBHONO 3HAKA ITPOMIBOAATCA TAK K€, KAK JCHCTBHA ¢ LEABIMH Y-
CJAAMH! CHAYANA HAJZ0 ONpeAENHTh SHAK Pe3yabrara JAeHCTBUA, & NOTOM
IPOM3BECTH COOTBETCTBYIOIIEE JEHCTBHE € MX MOAVAAMH — IOJOMKH-
Te/IbHBIMH AeCATHYHBIMA Apobsamu, Hampumep,

3,24 (-3,4)=~(3,4~3,2)=-0,2;
0,8-8,9=~(8,9~58)=~3,1,
7,8:(-0,5)=~(7,8:0,5)=~3,9

(-4,2):(-0,6)=+(4,2:0,6)=42:6=7,



* YT0ObI CNOXUTbL ABa YMCIa C Pa3HbIMU 3HAaKaMM, HYXKHO U3 "
Oonblero Moaynf Bbl4eCTb MEHbLUMW U Nepea Pa3HOCTLIO a = 2
NOCTaBUTb 3HAK CJlaraemMoro ¢ 6onbLwum Moaynem. = =

e YT06bl COXUTL ABa YNCNA C OAUMHAKOBbLIMM 3HAaKaMM, HY)KHO
CNOXWUTb UX MOAYJIN U Nepes CYMMOU NOCTaBUTb 3HAK
cnaraemMbix.

e CyMMa NpOTUBOMNOJIOXKHbIX YMCerl paBHa HYIHO.

* YTOoObI HAUTU PA3HOCTb ABYX YUCES, HYXHO K
YyMeHbLUaeMomMy NpubaBuUTb YUCIIO, MPOTUBOMONOXHOE
BblYUTaEeMOMYy.

* YTOObI HAWTU NpPOM3BeAeHUe UM YacTHOe ABYX YMCenN C
OAMHAKOBbIMUN 3HAaKaMMU, HY>KHO HAUTX Npou3BeAeHne unum
4yacTHOe UX MoAayJien U NOCTaBUTb 3HAK «+» nNepen
pe3ynLTaToM.

* YyTOObI HANTY NPOU3BEAEHNE UITU YaCTHOe ABYX Yucen c
pa3HbIMN 3HaKaMU, HY>KHO HAUTU NPoOU3BeAEeHNE UIU
yacTHOe X Moayfeu U NoCTaBUTb 3HAK «-» nepen
pe3ynbTaToM.

* [Ipon3BeaeHe N060ro LIESIOro YMcna 1 Hysnsi PaBHO HyIo.
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CpaBHN®

1.3,2 n 45 5. 0,75n 0,6
2. -3,3u-45 6. -0,75n-0,6
3. 0,75n-06 7. 32n -4,5
4. -3,2n 45 8. -0,75 n

0,6
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Bbiyucnu e cmonbuk
H2 3117 =
. -2,3=-0,5=
1,5-3,09 =
. 0,3:(-2,5) =
. -8,4:(-0,2) =
. -0,96: 3,2 =
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1Ecmb JIU owubka? ( 3anuwiu  mak
.-da)
1). 25:(-5+26=[21
2).-1,5:03+6= 1

M 3.0,2-0,12:0=
3. 4). -0,4+2,8:0,5=

3 AU\
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BbinonHU mecm

1). 1.5 : (-3) —

A) 0,5 2). -4.5 (- 0.9) =

B) - 0,5 A4 3) 04-(-1.8) =
B) 1,8 PIED A)-7.2 4). -(-3.8) +(-1.9)

r)-5 P B) -0,72 A)1,9 —

r 5,4 e 5) -1, =

) 0,72 B) 5,7 —

) -0,57
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[omawHee 3ad0aHue
Ne 885
Ne 891(a,0)-no

ONENCTBUAM
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